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  Ao décimo segundo dia do mês de março do ano de dois mil e dezenove, 

às dezessete horas e trinta minutos, a Câmara Municipal de Cacimba de Areia-PB 

reuniu-se em Sessão Ordinária, sob a presidência do vereador Afonso Almeida 

Barbosa Filho, secretariado pelos vereadores Geomar Xavier Soares (1º Secretário) 

e Fabíola Alves Ferreira (2º Secretário). Dando início aos trabalhos da presente 

Sessão Ordinária, o senhor Presidente determinou ao 1º Secretário proceder a 

chamada regimental, tendo comparecido os seguintes vereadores Afonso Almeida 

Barbosa Filho, Damião Pereira de Farias, Dênis de Oliveira Santos, Fabíola Alves 

Ferreira, Geomar Xavier Soares e José Gonsalves Neto, com ausência dos 

vereadores Antônio Paulino dos Santos, Aureliano Montenegro da Silva e José 

Umbelino Nóbrega. Havendo número legal, o Sr. Presidente invocou a proteção de 

Deus e do Sagrado Coração de Jesus e declarou aberta a presente Sessão Ordinária, 

solicitando do primeiro secretário a leitura do EXPEDIENTE, começando pelas atas 

das sessões anteriores realizadas nos dias 13 de dezembro de 2018 e 26 de fevereiro 

de 2019, que foram aprovadas por unanimidade. Em prosseguimento, foram 

apresentadas as seguintes matérias: Projeto de Lei n.º 004/2019 - Assegura a todos 

os servidores do Poder Legislativo Municipal a percepção de salário mínimo, e dá 

outras providências e o Projeto de Lei n.º 005/2019 - Dispõe sobre atualização dos 

vencimentos relativos aos cargos efetivos da Estrutura Administrativa da Câmara 

Municipal de Cacimba de Areia-PB, e dá outras providências, ambos de autoria do 

vereador Afonso, presidente do Legislativo Municipal. Não havendo mais matéria no 

EXPEDIENTE, o Senhor Presidente passou os trabalhos para o GRANDE 

EXPEDIENTE, quando falou na tribuna o vereador Damião Pereira de Farias, que em 

breves palavras cumprimentou os presentes e demonstrou apoio aos projetos 

apresentados, quando destacou a importância e reconhecimento que os agentes 

comunitários de saúde e agentes de combate às endemias tem para o Município. 
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Parabenizou a Administração Municipal pelo carnaval realizado aqui em Cacimba de 

Areia e o trabalho de Reinaldo que trouxe às ruas o bloco de carnaval Galo da 

Borborema. Finalizou deixando Voto de Pesar à família do senhor Irenaldo. Em 

seguida veio à tribuna o vereador Dênis de Oliveira Santos, que iniciou sua palavra 

cumprimentando os presentes. Agradeceu a Deus pela sua saúde, ao prefeito Rogério 

pela liberação das máquinas para construção do campo do Borborema que não tinha 

onde treinar. Parabenizou o vereador Damião em citar o trabalho de Reinaldo que 

tanto se dedicou pelo tradicional carnaval de Cacimba de Areia. Também deixou votos 

de sentimentos à família do senhor Irenaldo. A vereadora Fabíola Alves Ferreira fez 

uso da tribuna apenas para falar da importância do trabalho que os agentes 

desenvolvem e registrar Voto de Pesar pela família do senhor Irenaldo. O vereador 

Geomar Xavier Soares ao iniciar sua fala agradeceu a Deus; cumprimentou os 

vereadores, servidores e público presente. Falou que sua ausência na sessão anterior 

foi devido a problemas de saúde. Parabenizou todos que fizeram o Carnaval 2019 em 

Cacimba de Areia. Falou da importância que o Sr. Irenaldo teve para Cacimba de 

Areia e seu legado que deixou neste Município, como também outras pessoas que 

nos deixaram. Parabenizou o trabalho e desejou ao presidente que vença o desafio 

de dirigir este Poder Legislativo. Disse da importância do agente de saúde, que é 

praticamente uma pessoa da família, pois o agente conhece a vida de cada família 

dentro de sua área no Município. Fazendo uso da tribuna o vereador José Gonsalves 

Neto iniciou sua fala cumprimentando a todos e agradecendo a Deus. Falou sobre o 

projeto dos agentes de saúde, que tem o total apoio da Casa, pois é uma 

regulamentação da Lei Federal. Não participou do carnaval de Cacimba de Areia, mas 

sabe que foi uma festa tranquila. Parabenizou o bloco de Reinaldo, a ele e a todos 

que fazem parte da equipe. Comentou sobre os problemas de gestores não quererem 

fazer obras, pois querem que sobre algum dinheiro para eles. Uma hora isso vai ter 

que mudar. Finalizou convidando as pessoas para assistirem a missa no domingo em 

ao seu pai e deixando pêsames à família do senhor Irenaldo Ferreira. Por último falou 

o vereador Afonso Almeida Barbosa Filho que, após ter seus cumprimentos iniciais, 

parabenizou as mulheres pelo 08 de março. Falou sobre o projeto dos agentes, que 

vem a beneficiar e está pronto para votar a favor. Deixou voto de pesar à família do 
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senhor Irenaldo, pai do servidor desta Casa Alirenaldo, que tanto contribuiu para o 

desenvolvimento deste Município, finalizou agradecendo as pessoas que aqui 

estiveram nesta tarde. Não havendo mais oradores inscritos o Sr. Presidente passou 

os trabalhos para a ORDEM DO DIA, quando foram colocados para discussão e 

votação o Projeto de Lei n.º 003/2019 - Dispõe sobre o piso salarial profissional dos 

agentes comunitários de saúde e dos agentes de combate às endemias, e dá outras 

providências; o Projeto de Lei n.º 004/2019 - Assegura a todos os servidores do Poder 

Legislativo Municipal a percepção de salário mínimo, e dá outras providências e o 

Projeto de Lei n.º 005/2019 - Dispõe sobre atualização dos vencimentos relativos aos 

cargos efetivos da Estrutura Administrativa da Câmara Municipal de Cacimba de 

Areia-PB, e dá outras providências, que foram aprovados em 1ª e 2ª votação, por 

unanimidade. Não havendo mais matéria para apreciação na ORDEM DO DIA, o 

Presidente da Casa agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente 

Sessão Ordinária. 

 
  Sala das Sessões da Câmara Municipal de Cacimba de Areia (Casa 

Justiniano Ferreira dos Santos), 12 de março de 2019. 

 
______________________________ 

Afonso Almeida Barbosa Filho  

PRESIDENTE 
 

______________________________ 
Geomar Xavier Soares 

1º SECRETÁRIO  

______________________________ 
Fabíola Alves Ferreira 

2º SECRETÁRIO 

 
______________________________ 

Antônio Paulino dos Santos 
______________________________ 

Aureliano Montenegro da Silva 

 
______________________________ 

Damião Pereira de Farias 
______________________________ 

Dênis de Oliveira Santos 

 
______________________________ 

José Gonsalves Neto 
______________________________ 

José Umbelino Nóbrega 

 


